

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. Москва

Газета № . . . . .

от 26. МАР. 1977. . . . .

# Дискриминация от школы до пенсии

Недавно популярные английские актрисы, в том числе Флора Ричмонд и Джейн Хау, выступили в лондонской печати с протестом против репертуара ведущих театров: на английской сцене не ставится почти ни одной современной пьесы, в которой женщине была бы отведена главная роль...

С этой точки зрения сегодняшшний английский театр довольно точно отражает современную английскую действительность — женщины в этой стране подвергаются дискриминации во всех сферах деятельности и в течение всей жизни — от школы до пенсии.

Даже принятый под давлением прогрессивной общественности и вступивший в силу ровно тринадцать месяцев назад половичатый закон о запрещении дискриминации женщин фактически остался на бумаге. Не соблюдается на практике и принятый еще раньше закон о равной оплате труда. По существу бездействует созданная еще в поза-

прошлом году так называемая «Комиссия равных возможностей», разместившаяся в Манчестере и располагающая ежегодным бюджетом в 1,2 миллиона фунтов стерлингов.

Между тем попадающие в печать данные о положении женщин в английском буржуазном обществе звучат, как гревожный набат. По подсчетам газеты «Санди таймс», в вузах Англии девушки не составляют сейчас и одной трети студентов. А в итоге среди архитекторов на каждых 100 мужчин приходится всего четыре женщины, среди судей и адвокатов — 7, среди врачей — 25. В английских колледжах и университетах — 3300 профессоров, а женщин из них всего 60.

Еще разительнее дискриминация в промышленности. По последним данным, из 2,8 миллиона технических специалистов в Англии женщин всего-навсего четыре тысячи. Это, кстати сказать, намного меньше, чем десять лет назад.

Гражданами второго сорта чувствует себя женщины и на политической арене: за всю историю страны, указывает еженедельник «Трибюн», в английский парламент было избрано в общем счете менее 100 представительниц женской половины населения страны.

Вот почему прогрессивная общественность Англии требует принятия радикальных мер для обеспечения подлинного равноправия женщин, в том числе решения непрерывно обостряющейся жилищной проблемы, обуздания роста цен, улучшения здравоохранения, просвещения и социального обеспечения. Вот почему, как подчеркивает газета английских коммунистов «Морнинг стар», борьба за равноправие женщин является важной составной частью в борьбе за социализм.

**Э. БАСКАКОВ.**  
(Корр. ТАСС — д-р  
«Советской России».)

Лондон. (По телефону).